



LUXE TOUR

 +7 (495) 956-07-98

www.luxe.ru

info@luxe.ru

Классический Эквадор:

Колониальные города, Анды и Галапагосы

11 дней

День 1	Кито Прилет в Киото, трансфер в гостиницу в Киото.
День 2	<p>Кито</p> <p>Экскурсия по Колониальному Центру Кито (4 часа).</p> <p>Знакомство с Эквадором лучше всего начать с колониального Кито — города узких мощеных уочек с белоснежными фасадами домов, над которыми возносятся шпили и купола великолепно украшенных старинных церквей. Кито обладает одним из самых прекрасно сохранившихся колониальных центров во всей Южной Америке, а в 1978 году ЮНЕСКО присвоило ему статус объекта Всемирного наследия, подтвердив его уникальную ценность.</p> <p>Утром мы отправимся на прогулку по колониальному Кито. Мы пройдем по Главной площади, где вы увидите Президентский дворец, церковь Ла-Компания и другие важнейшие храмы XVI и XVII веков, включая монастырь Сан-Франциско, строительство которого началось всего через пять дней после основания города в 1534 году.</p> <p>Затем мы посетим знаменитую улицу Ла-Ронда, где познакомимся с традиционными ремеслами колониальной эпохи.</p> <p>Завершится наша экскурсия на холме Панесильо, который возвышается над южной частью города. Здесь вы сможете полюбоваться знаменитой статуей Девы Марии Крылатой и насладиться великолепной панорамой Кито.</p>
День 3	<p>Кито</p> <p>Свободный день в Кито.</p> <p>Завтрак в отеле. Проведите день в Кито по своему усмотрению: исследуйте город или просто насладитесь прекрасным климатом и природными красотами.</p> <p>Опционально дополнительные экскурсии на выбор:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Экскурсия к вулкану Килотоа: <p>Сегодня мы посетим кратер вулкана Килотоа, где вас ждет уникальное зрелище — таинственное изумрудное озеро, покоящееся в гигантской кальдере. У вас будет возможность совершить живописную прогулку протяженностью около 1.7 км по краю кратера. На обратном пути мы посетим художественную галерею в общине Тигуа, где вы познакомитесь с яркими произведениями местных художников, отражающими фольклор и дух Анд. Уникальный стиль мастеров из Тигуа, сегодня это уже третье поколение художников, получил международное признание и давно перешагнул границы региона.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Экскурсия в Миндо: <p>После раннего завтрака мы отправимся из Кито и по пути сделаем остановку у</p>

	<p>вулканического кратера Пулулауа (опционально), чтобы полюбоваться его уникальными ландшафтами с разноцветными полями на дне. По прибытии в заповедник облачного леса Бельявиста мы поднимемся на вершину горы, откуда открываются захватывающие виды, понаблюдаем за колибри и отправимся в поход по многочисленным тропам заповедника. В Бельявиста зарегистрировано невероятное разнообразие птиц — более 170 видов, и их список продолжает расти. Здесь можно встретить танагровых вьюрков, гигантскую гратлиарию, ласточкового козодоя, черноголовую монтериту, красивую сойку и белощекую монашенку. Особый восторг у посетителей вызывают яркие танагры и тукан-токо.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Экскурсия в Национальный парк Котопахи: <p>Мы посетим Национальный парк Котопахи, где, при благоприятных погодных условиях, вы сможете увидеть заснеженные вершины вулканов Котопахи и Антисаны. Мы также посетим информационный центр, где узнаем об истории крупнейших извержений этого впечатляющего вулкана, а также о местной флоре и фауне. Затем мы отправимся к озеру Лимпиопунго и исследуем окрестности пешком. Если вы захотите продолжить прогулку, двухчасовой подъем приведет нас к убежищу Х. Рибас (4,800 м) на склоне Котопахи, откуда открываются захватывающие виды на вулкан и окружающие его горные пики.</p>
День 4	<p>Кито – Митад-дель-Мундо – Отавало</p> <p>Экскурсия в Отавало (Пласа-де-Пончос)</p> <p>Рано утром мы отправляемся на север по Панамериканскому шоссе к рынку Отавало - одному из самых знаменитых во всех Андах. Нашей первой остановкой станет музей Интиньян, расположенный прямо на линии Экватора.</p> <p>Пласа-де-Пончос в Отавало славится своими изделиями народных промыслов и является обязательным пунктом программы для всех путешественников, посещающих северные Анды Эквадора. Здесь, под возвышающимся вулканом Имбабура, царит особая атмосфера умиротворения и гармонии, характерная для этого региона, где преимущественно говорят на языке кичуа.</p> <p>Мы посетим знаменитый рынок ремесел «Пласа-де-Пончос», где вас ждет бесконечное разнообразие ярких и самобытных изделий. Не забывайте, что здесь принято торговаться, но только если вы действительно заинтересованы в покупке. Рынок работает ежедневно на центральной площади города. Во время пребывания в городе мы также посетим ремесленные мастерские в деревнях Агато и Пегуче. После завершения экскурсии — трансфер обратно в отель.</p>
День 5	<p>Отавало</p> <p>Свободный день в городе.</p> <p>Завтрак в отеле. Проведите день в Отавало по своему усмотрению: наслаждайтесь неспешным отдыхом или самостоятельно исследуйте высокогорные тропы и вулканические ландшафты.</p> <p>Опционально дополнительная пешеходная экскурсия по окрестностям Отавало</p> <p>Сегодня мы отправимся на пешую прогулку по Отавало. Начнем наш маршрут с главного парка города — парка Боливар, где вы увидите церковь Сан-Луис-де-Отавало. Изначально это была небольшая часовня скромной архитектуры, но со временем, вместе с ростом населения, она превратилась в величественный храм.</p>
День 6	<p>Отавало – Галапагосы</p> <p>Рано утром предусмотрен трансфер из Отавало в аэропорт Кито для перелета на Галапагосские острова.</p> <p>Экскурсия в высокогорье Санта-Крус</p> <p>Гид встретит вас в аэропорту, и вы отправитесь исследовать высокогорную часть острова. Вы посетите заповедники гигантских черепах, лавовые туннели и геологические образования</p>

	<p>«Близнецы», сформированные в результате тектонических разломов. Одной из ключевых остановок станет ранчо Эль-Чато, где вы сможете понаблюдать за знаменитыми галапагосскими черепахами в их естественной среде обитания. В зависимости от ваших сил вы сможете исследовать природный лавовый туннель или кратеры «Лос-Хемелос» (Близнецы) — или даже оба объекта! Кратеры, расположенные в зоне Скалезия, также являются прекрасным местом для наблюдения за птицами: здесь можно встретить зябликов Дарвина, галапагосских горлиц и желтых цапель.</p> <p>Исследовательская станция Чарльза Дарвина</p> <p>Исследовательский центр Чарльза Дарвина является главной научной базой всех исследований на Галапагосских островах. Именно отсюда координируются наиболее значимые природоохранные проекты. Сохранение и восстановление популяций гигантских черепах, морских игуан и других уникальных видов — вот лишь некоторые примеры работы Центра.</p> <p>Мы прогуляемся по основной территории Исследовательского центра, где расположены вольеры для разведения гигантских черепах и зоны изучения наземных игуан. Центр также предлагает к посещению современный информационный центр с наиболее важными экспонатами из коллекции учреждения.</p>
День 7	<p>Галапагосы (о-в Санта-Крус)</p> <p>Свободный день — проведите день по своему усмотрению, наслаждаясь великолепными пляжами или удивительной дикой природой.</p> <p>Дополнительная экскурсия: Морское путешествие по соседним островам</p> <p>Это путешествие на яхте позволит вам увидеть острова и их уникальную фауну в их первозданном, нетронутом виде.</p>
День 8	<p>Галапагосы (о-в Санта-Крус)</p> <p>Обзорная экскурсия по заливу.</p> <p>Подарите себе захватывающий вид на этот колоритный город с совершенно нового ракурса. Отправляясь с главного пирса Пуэрто-Айоры, вы совершите морскую прогулку по заливу, наслаждаясь атмосферой особого морского быта и найдете идеальное место для любования великолепным закатом в окружении удивительных диких обитателей архипелага.</p>
День 9	<p>Галапагосы (о-в Санта-Крус)</p> <p>Свободный день — проведите день по своему усмотрению, наслаждаясь великолепными пляжами и удивительной дикой природой.</p> <p>Дополнительная экскурсия: Морской тур по соседним островам</p> <p>Мы посетим такие уникальные места, как Норт-Сеймур и пляжи Бачас, Южные Пласас, остров Санта-Фе, Бартоломе или залив Салливан. Во время плавания вы сможете наблюдать за игрой скатов и других морских обитателей, наслаждаясь бескрайними просторами Тихого океана. Это морское путешествие позволит вам увидеть острова и их уникальную фауну в первозданном, нетронутом состоянии.</p>
День 10	<p>Галапагосы – Гуаякиль</p> <p>Завтрак в отеле. Возвращение на материк рейсом из Бальтыры. Прибытие в Гуаякиль. Встреча в аэропорту и трансфер в выбранный отель для размещения.</p> <p>После размещения мы отправимся на осмотр достопримечательностей Гуаякиля с учетом доступного времени.</p> <p>Обзорная экскурсия по Гуаякилю</p> <p>Если Кито является колониальной и политической столицей Эквадора, то Гуаякиль — это</p>

	<p>крупнейший город страны и самый оживленный порт. Расположенный на берегу величественной и неторопливой реки Гуаяс, этот кипящий жизнью город обладает особой тропической атмосферой. Здесь есть на что посмотреть, и Гуаякиль — важная остановка в любом эквадорском маршруте. В рамках этой экскурсии мы посетим ключевые достопримечательности города, включая набережную Малекон 2000 и колоритный район Лас-Пеньяс.</p>
День 11	<p>Гуаякиль – Отправление Трансфер из отеля в аэропорт Гуаякиля. Окончание программы.</p>